
كتاب شناسى حافظ در سال هاى 1388و 1389

الهام خواست خدايى
مريم سادات سجادى نژاد

كتاب شناسى حافظ در سال 1388
كارنامه ى نشــر سال 1388 نشان مى دهد كه در اين سال 60721 عنوان كتاب به چاپ رسيده 
است كه 8533 عنوان آن مربوط به ادبيات و از آن ميان 176 عنوان درباره ى خواجه شمس الدين 

محمد حافظ شيرازى است. 
كارنامه ى حافظ پژوهى در چشــم اندازى عمومى شامل كتاب هايى مرتبط با انديشه و زندگى 

حافظ، ديوان ها، فال نامه ها و ... است كه در قالب آمارها و جدول نشان داده مى شود.
بر اســاس آمار موجــود، بيش ترين عنوان اين ســال را، فال نامه ها در 35 عنوان با شــمارگان 
196800 (38/39 درصــد) به خود اختصــاص داده اند و كتاب هاى مربوط به انديشــه و زندگى 

حافظ در 29 عنوان و با شمارگان 65100 (12/16 درصد) در درجه ى دوم قرار دارند.
و پس از آن ديوان هاى چاپى در 28 عنوان و با شمارگان 100400 (19/86 درصد)، ديوان هاى 
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خوش نويسى شده در 20 عنوان و با شمارگان 71900 (14/22 درصد)، شرح ديوان در 10 عنوان و 
با شمارگان 31100 (6/15 درصد)، شرح بخشى از ديوان در 2 عنوان و با شمارگان 2650 (0/51 
درصد) ترجمه ى ديوان حافظ در 9 عنوان و با شــمارگان 19900 (3/91 درصد)،  بررسى تطبيقى 
در 1 عنوان و با شــمارگان 3300 (0/65 درصد)، راهنماى موضوعى در 1 عنوان و با شــمارگان 
2000 (39 درصد) و زيبايى شناسى در 2 عنوان و با شمارگان 2100 (4 درصد)، گزيده ى غزليات 
در 2 عنــوان و با شــمارگان 6201 (68 درصد)، فرهنگ ها در 1 عنوان و با شــمارگان 1500 (2 
درصد)، فرهنگ موضوعى در 1 عنوان و با شــمارگان 2500 (4 درصد) و موضوعات متفرقه در 

5 عنوان و با شمارگان 6000 (28 درصد) منتشر و به بازار عرضه شده است.

13801381138213831384سال

248247184151195عنوان

168250015468009985509249001117780شمارگان

13851386138713881389سال

176146178عنوان

809700511451617650شمارگان
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شمارگانتعدادعنوان

827200ديوان چاپى (چاپ نخست)
2073200ديوان چاپى (چاپ مجدد)

1734300انديشه و زندگى حافظ (چاپ نخست)
1230800انديشه و زندگى حافظ (چاپ مجدد)

926500ديوان خوش نويسى شده (چاپ نخست)
1145400ديوان خوش نويسى شده (چاپ مجدد)

427000فال نامه (چاپ نخست)
31169800فال نامه (چاپ مجدد)

35400شرح ديوان (چاپ نخست)
725700شرح ديوان (چاپ مجدد)

11000شرح بخشى از ديوان (چاپ نخست)
11650شرح بخشى از ديوان (چاپ مجدد)

47500ترجمه ديوان (چاپ نخست)
512400ترجمه ديوان (چاپ مجدد)

13300بررسى تطبيقى (چاپ نخست)
12000راهنماى موضوعى(چاپ نخست)

22100زيبايى شناسى (چاپ نخست)
13000گزيده غزليات (چاپ نخست)
13201گزيده غزليات (چاپ مجدد)

45000متفرقه (چاپ نخست)
11000متفرقه(چاپ مجدد)

11500فرهنگ ها (چاپ نخست)
12500فرهنگ موضوعى (چاپ نخست)
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ديوان چاپى (چاپ اول)
 ديـوان خواجـه شـمس الدين محمـد حافظ شـيرازى، شــاعر: شــمس الدين محمد حافــظ- تهران: 

چوگان-404 ص- وزيرى (شوميز)- 80000 ريال- چ اول/2000 ن

ديوان كامل حافظ، محســن كاظمى- قم: نشر ميم- 416ص-2/1 جيبى(سلفون)-22000ريال- چ 

اول/6000 ن.

حافـظ: تصحيح تازه اى از نسـخه ى 827 ه ق(خلخالى)، شــمس الدين محمد حافــظ؛ به اهتمام: بهرام 

اشترى- تهران: نشر آگه- 716ص- وزيرى(گالينگور)- 155000 ريال- چ اول/2200ن

ديوان حافظ، شمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام: سپيده كوشش – مشهد: آواى رعنا- 296ص- 

وزيرى(سلفون)70000ريال- چ اول/3000ن.

حافظ شـيرازى، زينب يزدانى- تهران: تيرگان- 184ص- رقعى(شوميز) – 26000 ريال- چ اول/ 

5000 ن /978-600-5330-00-7. 

ديـوان حافـظ، ضياءالدين ترابى- تهــران: چاپار-652ص- رقعى(گالينگــور)- 90000 ريال- چ 

اول/3000ن

ديـوان جامـع حافظ بـا توضيحـات و واژه نامه، ويراســتار؛ محمود ركن- شــيراز: نويد-688 ص- 

رقعى(گالينگور)- 95000 ريال- چ اول/3000 ن

ديوان غزليات حافظ، شــمس الدين محمد حافظ؛ مصحح: فرشــيد اقبال- تهران: نشــر البرز- 588 

ص- رحلى(گالينگور) – چ اول/ 3000ن
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ديوان چاپى(چاپ مجدد)
ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه علامه محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى با نگاه به حافظ (به سعى سايه)، 

غزل هاى حافظ (دكتر سليم نيسارى)، ديوان حافظ، شمس الدين محمد حافظ به اهتمام جهانگير 
منصور- تهران: نشر دوران- 404ص- جيبى(گالينگور)- 46000 ريال- چ چهل و پنجم (5000 ن)

ديوان حافظ، شاعر: حافظ شمس الدين محمد- ياحقى، محمدجعفر(مقدمه)- مشهد: به نشر- 332 

ص- جيبى(سلفون)- 30000 ريال- چ ششم/ 5000 ن.

ديوان حافظ بر اساس نسخه علامه محمد قزوينى دكتر قاسم غنى با نگاه به حافظ (به سعى سايه)، غزل هاى 

حافظ(دكتر ســليم نيسارى)... ، شــمس الدين محمد حافظ ؛ به اهتمام : جهانگير منصور- تهران: 
نشر دوران، نشر ديدار- 394 ص – وزيرى - چ مجدد / 3000 ن

ديوان حافظ شـيرازى: نوشـته شده از روى نسـخه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، شاعر: شمس الدين 

محمد قزوينى، قاســم غنى؛ مقدمه: مرتضى مطهرى- تهران: ســاحل، آواى عشــق- 434 ص – 
وزيرى (گالينگور)- 65000 ريال- چ چهارم، پنجم/3000 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ، شمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام محمد قزوينى، قاسم 

غنى- قم: كومه نگاران قلم- 404ص- جيبى(سلفون)- 35000 ريال- چ پنجم/ 3000ن

ديـوان حافظ شـيرازى، شمس الدين محمد حافظ، مصحح بهاءالدين خرمشاهى- تهران: دوستان- 

348ص- وزيرى(گالينگور) – 75000 ريال- چ سوم/ 5500 ن 

 ديوان حافظ: بر اساس نسخه مصحح علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، شاعر: شمس الدين محمد 

حافظ- تهران: زرين و سيمين- 582 ص- وزيرى(گالينگور) – 240000 ريال- چ چهارم/ 5000 ن 
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 ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه علامه محمد قزوينى، دكتر قاســم غنى، شــمس الدين محمد حافظ؛ 

بــه اهتمــام: جهانگيــر منصــور- تهــران: نشــر دوران- 396 ص- جيبى(شــوميز) /5000 ن. چ 
پانزدهم/14000 ريال/ چ چهل و دوم/ 24000 ريال. 

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شيرازى: با استفاده از نسخه تصحيح شده محمد قزوينى و دكتر 

قاسـم غنـى، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ، به اهتمام احد وفاجو- تبريــز: وفاجو- 240ص- 

جيبى(شوميز)-  18000 ريال- چ هفتم/ 3000ن 

حافظ: به سـعى سـايه، شــمس الدين محمد حافظ؛ مصحح: هوشنگ ابتهاج – تهران: نشر كارنامه-

722ص- وزيرى(گالينگور)-220000 ريال- چ چهاردهم/2200ن

ديوان حافظ بر اسـاس نسـخه تصحيح شـده غنى- قزوينى، شمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام: رضا 

كاكايى دهكردى – تهران:  ققنوس- 416ص- رقعى(شوميز)- 42000 ريال- چ پنجم/3000ن

ديوان حافظ شـيرازى، شاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ گردآورنده محمد قزوينى، قاسم غنى- 

تهران: شقايق- 434 ص- جيبى (گالينگور)- 35000 ريال- چ چهاردهم/ 5000 ن

ديوان حافظ: بر اساس نسخه مصحح علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، شاعر: شمس الدين محمد 

حافظ- تهران: زرين و سيمين- 544 ص- جيبى(گالينگور)-100000 ريال- چ دوم/5000 ن

ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، شاعر: شــمس الدين محمد حافظ- 

تهران: طلايه- 434ص- وزريرى(گالينگور)- 60000 ريال- چ هفتم/ 3100 ن 
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ديوان حافظ شـيرازى برداشـتى از نسخه هاى معتبر ديوان حافظ، شــمس الدين محمد حافظ؛ مقدمه: 

شهلا صالحى- تهران: مرز فكر- 616 ص- وزيرى(گالينگور)- 95000 ريال- چ سوم/2200 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى، مصحح: سيد على محمد رفيعى- تهران: موسسه 

انتشارات قديانى- 710 ص- رقعى (گالينگور)- 45000 ريال- چ هفتم-/2200 ن

ديوان حافظ، شــاعر: شمس الدين محمد حافظ- مشهد: به نشر (انتشارات آستان قدس رضوى) – 

332 ص- وزيرى(سلفون)- چ ششم/ 5000 ن

ديوان حافظ، شــمس الدين محمد حافظ- تهران؛ كتاب پارسه- 506 ص- جيبى (گالينگور)- چ 

دوم/5000 ن

غزليات حافظ شيرازى بر اساس نسخ معتبر، شمس الدين محمد حافظ- تهران: موسسه كتاب همراه- 

320 ص پالتويى(شوميز)- 9000 ريال- چ نهم/ 3000ن

 ديوان حافظ بر اساس نسخه علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، مقدمه: على اكبر دهخدا- تهران: 

بانك ملى ايران- 522 ص- رحلى (گالينگور)- چ اول/5000 ن/ چ دوم/ 1000 ن. 

شعر و انديشه ى حافظ(چاپ اول)
بحث در آثار و افكار و احوال حافظ: (قسـمت اول) تاريخ تصوف در اسـلام و تطورات و تحولات مختلفه 

آن از صـدر اسـلام تـا عصر حافظ: به انضمام مقدمه و حواشـى و فهارس، قاســم غنــى؛ مقدمه: محمد 

قزوينى- تهران: زوار- 620ص- جلد دوم- وزيرى (گالينگور)- 95000 ريال- چ اول/ 2200 ن 
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سـايه عقايد و سـنت هاى مردم شـيراز در زمان حافظ بر شـعر او ، صادق همايونى- شــيراز: نويد- 88 

ص- رقعى(شوميز) – 13000 ريال- چ اول/2000 ن
 حافـظ كاونـده دردهـاى زمانـه خويـش و مقـالات ادبى، تاريخــى و اجتماعى ديگــر، محمد كريم 

پور مهدى- تهران: روشنان- 98 ص- رقعى (گالينگور)- 32000 ريال- چ اول/1100 ن

 حافظ در هزار منزل، هوشــنگ فتى- شيراز: نويد - 570 ص- وزيرى (گالينگور)-83000 ريال- 

چ اول/2000 ن 

ز شـعر دلكـش حافـظ: دوازده گفتار درباره شـعر حافظ، ســيد جواد مرتضايى- تهــران: معين، مركز 

تحقيقات زبان و ادبيات فارسى- 188ص- وزيرى(شوميز)- 25000 ريال- چ اول/ 1100ن

سـياحتى در انديشـه ى حافـظ،  حميدرضا عبداالله پــور- نورآباد: حميدرضــا عبداالله پور- 90ص- 

رقعى(شوميز)- چ اول/ 2000 ن

جـام انديشـه حافـظ: جوانـى، مجيد عابدينــى راد- تهران: ســيمين دخت، باغ كتــاب- 456ص- 

وزيرى(شوميز)- 75000 ريال- چ اول/ 2000 ن 

پادشاه صورت و معنا: نمونه اى از جواهرات حافظ براى حافظ نخوانده ها، مسعود خيام- تهران: ابتكار 

نو- 206ص- رقعى (شوميز)- 60000 ريال- چ اول/ 1000 ن 

حافظ احسـاس،  شــمس الدين محمد حافظ؛ گردآورنده: كتايون كرمى- تهران: كرميت پارس- 

772ص- وزيرى(گالينگور)- چ اول/1000ن
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رهنمـود حافـظ، به اهتمام محمد جواد هوشــيار- مشــهد: محمد جواد هوشــيار قصر- 496 ص- 

وزيرى(سلفون)- 85000 ريال- چ اول/ 3000 ن
حافظ، ميزان متين در شــناخت حق، ارسلان فرزاد، على اصغر حمزه لو- تهران: روشا- 394 ص- 

وزيرى(گالينگور)- 70000 ريال- چ اول/ 2000 ن

ريا و رياكارى در ديوان حافظ، طاهره صاحب علم- مشهد: ضامن آهو- 136 ص- سلطانى(شوميز)- 

14000 ريال- چ اول/ 1000 ن. 

پيام هاى ادبى،  اجتماعى خواجه حافظ شــيرازى، نويسنده: ... ، تهران: اميد فردا- بياضى(شوميز)- 

90ص- 8000ريال- چ اول/ 5000 ن 

يادداشت هاى حافظ، سيروس شميسا، تهران: علم- 434ص- وزيرى(گالينگور)- چ اول/ 2200 ن

ادامه راه حافظ، كيخســرو ســياوش نيا. ويراستار: تارا عارفى- تهران: ســرمدى- وزيرى(شوميز)- 

32ص- چ اول/ 1500 ن

حافظ زاهد- شيخ- واعظ- خرقه- صوفى- صومعه- مى- ساقى- ساغر- خرابات- ترك- لب- ميكده، به 

كوشش: سيروس اميرى- تهران: ختن- 112ص- رقعى(شوميز)- 26000 ريال- چ اول/ 2200 ن

چشـمه ى خرابات، هوشنگ يحيى آبادى- اصفهان: نقش نگين- 73 ص- رقعى(شوميز) – 35000 

ريال- چ اول/ 3000 ن
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شعر و انديشه ى حافظ (چاپ مجدد) 
اين كيمياى هسـتى: مجموعه مقاله ها و يادداشـت هاى استاد دكتر شـفيعى كدكنى درباره حافظ، محمد 

رضا شــفيعى كدكنى؛ به اهتمام ولى االله دروديان- تبريز: آيدين- 466 ص-  رقعى (گالينگور)- 
80000 ريال- چ سوم/2000 ن

ماجـراى پايان ناپذير حافظ، محمد على اسلامى ندوشن- تهران: يزدان، شركت سهامى انتشار- 320 

ص- وزيرى (گالينگور)- 60000 ريال- چ سوم/1300 ن

از كوچه رندان: درباره زندگى و انديشـه حافظ، عبدالحســين زرين كوب- تهران: موسسه انتشارات 

اميركبير- 280 ص-  وزيرى (شوميز)- 30000 ريال- چ دوازدهم/5000 ن 

ده نامه« روح العاشقين» چشم اندازى بر وقايع عصر حافظ، مهرى باقرى- تهران: نشر قطره- 110 ص- 

وزيرى (گالينگور)- 30000 ريال- چ اول/ 1100 ن

تأمـل در حافـظ، محمد علــى اسلامى ندوشــن- تهران: نشــر آثــار- يــزدان- 376 ص- وزيرى 

(گالينگور)- 75000 ريال- چ دوم/ 1300ن

چهار سخنگوى وجدان ايران (فردوسى، مولوى، سعدى، حافظ)، محمد على اسلامى ندوشن- تهران: 

نشر قطره- 256 ص- وزيرى (شوميز)- 40000 ريال- چ پنجم/ 1100 ن 

عرفان و رندى در شـعر حافظ، داريوش آشــورى- تهران: نشــر مركز- 410 ص- رقعى (شوميز)- 

75000 ريال- چ هشتم/ 1200ن
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سه شاعر، محمد تقى جعفرى تبريزى- تهران: موسسه تدوين و نشر آثار علامه جعفرى- 312 ص- 

وزيرى (شوميز)- 40000 ريال- چ پنجم/ 1100 ن
عرفان حافظ، مرتضى مطهرى- تهران: صدرا- 160 ص- رقعى (شوميز)- چ بيست و هفتم/13000 

ريال/5000 ن/ چ بيست وهشتم/ 12000 ريال/ 4000 ن

گمشـده لب دريا: تأملى در معنى و صورت شـعر حافظ، تقى پورنامداريان- تهران: سخن- 538 ص- 

وزيرى(گالينگور)- 110000 ريال- چ سوم/ 2200 ن

پيام هاى ادبى، اجتماعى خواجه حافظ شــيرازى، نويسنده: ... ، تهران: اميدفردا- 92ص- چ دوم-

9000 ريال- بياضى(شوميز)/ 2300 ن 

مكتـب حافظ: مقدمه بر حافظ شناسـى، منوچهــر مرتضوى- تهران: تــوس- وزيرى(گالينگور)- چ 

پنجم/ 2200 ن. جلد اول 442ص. جلد دوم 458ص.

ديوان خوش نويسى شده (چاپ اول) 
ديوان حافظ شيرازى، شمس الدين محمد حافظ: خطاط: محمد سلحشور- تهران: آتليه هنر- 578 

ص- رحلى (گالينگور)- چ اول/1000ن

ديوان حافظ از نسـخه محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، رنگساز، مسعود(خطاط)، تهران: اسوه- 432 

ص- وزيرى(سلفون)- 45000 ريال- چ اول/ 2000 ن

ديوان حافظ شـيرازى، شــاعر: شــمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: بهاءالدين خرمشاهى؛ مصحح: 
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قاسم غنى، محمد قزوينى؛ خطاط: رسول مرادى- تهران: كلهر- 434 ص- جيبى (گالينگور)- چ 
اول/ 2000 ن

ديوان حافظ از نسخه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، شمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: حكمت االله 

ملاصالحى؛ مصحح: محمد قزوينى، قاسم غنى؛ خطاط: امير اصغرى- تهران: سكه، شفيعى- 436 
ص- وزيرى (گالينگور)- 55000 ريال- چ اول/5000 ن 

ديوان اشـعار حافظ شـيرازى، خطاط: سيد محسن خرازى- اليگودرز: كلام حق- 406 ص- وزيرى 

(شوميز)- 80000 ريال- چ اول/ 500 ن. 

ديـوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى از روى نسـخه تصحيح شـده علامه محمـد قزوينى با 

ترجمه احوال حافظ از لغت نامه علامه على اكبر دهخدا، شــاعر: شــمس الدين  محمد حافظ؛ خطاط: 

مصطفى اشــرفى؛ تهيه و تنظيم: رضا مرندى- تهران: شركت تعاونى كارآفرينان فرهنگ و هنر- 
436 ص- وزيرى (گالينگور)- چ اول/ 2000 ن 

ديـوان حافظ، شــاعر: شــمس الدين  محمد حافظ؛ مصحح: قاســم غنى، محمــد قزوينى؛ مقدمه: 

بهاءالدين خرمشــاهى؛ خطاط: رســول مرادى- تهران: كلهــر- 494 ص- جيبى (گالينگور)- چ 
اول/ 4000 ن 

ديوان حافظ، خطاط: ســيد احمد ميرخانى؛ مصحح: ناهيد فرشادمهر؛ نقاش: مسلم سرلك- تهران: 

عالمگير- 428 ص- وزيرى (گالينگور)- 140000 ريال، چ اول/ 5000 ن 
 

ديوان حافظ شيرازى، شمس الدين  محمد حافظ؛ خطاط: محمد سلحشور- تهران: آتليه هنر- 392 

ص- وزيرى (گالينگور)- چ اول/ 5000ن 
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ديوان خوش نويسى شده (چاپ مجدد)

ديوان حافظ شـيرازى، شــمس الدين  محمد حافظ؛ ويراستار: محمد على سلطانى؛ مذهب: درويش 

تاكســتانى؛ خطــاط: فريبا مقصــودى كرمانشــاهى- تهران: بازتــاب انديشــه- 546 ص- جيبى 
(گالينگور)- 70000 ريال- چ دوم/ 3000 ن 

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شيرازى: با استفاده از نسخه تصحيح شده محمد قزوينى و دكتر 

قاسم غنى، شمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: اسماعيل خدابنده: مصحح: سيد محمد كاظم قزوينى، 

قاسم غنى؛ خطاط: عباس منظورى- تهران: اقبال- 368 ص- وزيرى (گالينگور)- 85000 ريال- 
چ بيست و پنجم/ 4400 ن

ديـوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى: بر اسـاس نسـخه محمـد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، 

شــمس الدين  محمد حافظ؛ خطاط: حســين جعفرى تبار- تهران: شــركت تعاونــى كارآفرينان 
فرهنگ و هنر- 604 ص- وزيرى (گالينگور)- چ سوم/ 3000 ن 

ديـوان حافظ، شــاعر: شــمس الدين  محمد حافظ؛ مصحــح: محمد قزوينى، قاســم غنى؛ خطاط: 

محمد تقى سرمست- تهران: اسيم- 334 ص- جيبى(شوميز)- 15000 ريال- چ چهارم/ 7500 ن/ 
چ پنجم/ 5000 ن. 

ديوان حافظ شـيرازى، شــمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: محمد على ســلطانى؛ مذهب: درويش 

تاكســتانى؛ خطــاط: فريبا مقصودى كرمانشــاهى- تهــران: بازتاب انديشــه- 544 ص- وزيرى 
(گالينگور)- 120000 ريال- چ سوم/ 3000 ن
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ديوان حافظ، تهيه و تنظيم: محمد قزوينى، قاسم غنى؛ خطاط: مسعود رنگساز- تهران: اسوه- 432 

ص- وزيرى (سلفون)- 60000 ريال- چ چهارم/ 2000 ن 

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ، شــاعر: شــمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: حسين نيكنام: 

خطاط: محمد تقى سرمست- تهران: نشر آسيم- 336 ص- وزيرى (گالينگور)/ 5000 ن 
چ هجدهم/ چ نوزدهم/ 60000 ريال. 

ديوان حافظ: بر اسـاس غنى و قزوينى، شــاعر: شمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: محمدرضا قنبرى؛ 

خطاط: مهدى فلاح- تهران: جيحون- 566 ص- جيبى(گالينگور)- چ دوازدهم/ 2500 ن. 

ديوان حافظ از روى نسـخه محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، مصحح: قاســم غنى،  محمد قزوينى، 

ويراستار: افسانه نژادفرد؛ مذهب: افسانه غريبى- تهران: نهال نويدان- 390 ص- جيبى (گالينگور)- 
30000 ريال- چ دهم/ 5000 ن

 
ديوان حافظ: از  نسـخه محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، شــمس الدين  محمد حافظ؛ مقدمه: پژمان 

بختيارى؛ خطاط: اميراحمد فلســفى- تهران: پيك فرهنــگ- 440 ص- وزيرى (گالينگور)- چ 
دوازدهم/ 3000 ن 

ديـوان حافـظ شـيرازى، خطاط: حســين خســروى- قــم: نگاران قلم، كومــه- 404 ص- وزيرى 

(سلفون)- 55000 ريال- چ دهم/ 2000 ن 

فال نامه (چاپ اول) 
ديـوان حافـظ: همـراه بـا فال« متن كامل» بر اسـاس نسـخه: محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، شــاعر: 
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شمس الدين محمد حافظ: مصحح: محمد قزوينى، قاسم غنى، خطاط: امير اصغرى- تهران: سكه، 
شفيعى- 512 ص- وزيرى (گالينگور)- 60000 ريال- چ اول/ 10000ن

معنى، شــاعر: شمس الدين محمد حافظ: مصحح: محمد قزوينى، قاسم غنى، خطاط: امير اصغرى- 

تهران: سكه- 506 ص- جيبى(گالينگور)- 35000 ريال- چ اول/10000 ن 

 متـن كامـل فـال حافظ بـا معنى بر اسـاس نسـخه غنى- قزوينى، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ، 

گردآورنــده: ثريا كريمى- تهران: بهزاد- 498 ص- جيبــى (گالينگور)- 20000 ريال- چ اول/ 
2000 ن 

پرسش و پاسخ از: ديوان غزليات حافظ در قالب تفأل: شامل 110 غزل و شاهد از غزل 1 تا 110 به انضمام 

فرهنگ فارسى به فارسى لغات مهجور و مشكل غزليات، امير فرهى- تهران: اتاق آبى- 144 ص- جلد 

اول- رقعى(شوميز)- 30000 ريال- چ اول/ 5000 ن

فال نامه (چاپ مجدد) 
فال نامه كامل حافظ با معنى غزل ها، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام: سيد احمد حسينى- 

تهران: مهرآمين- 488ص- جيبى(گالينگور)- 50000 ريال- چ سوم/ 5000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى به انضمام: فال نامه از روى نسخه دكتر قاسم غنى و علامه 

قزوينى و تطبيق با چندين ديوان ديگر، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ امير مقدم: رضا معصومى؛ 

مصحح: قاسم غنى، محمد قزوينى- چ مجدد/ 3000 ن
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فال نامه كامل ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه تصحيح شـده غنى و قزوينى، شمس الدين محمد حافظ؛ 

شــارح عليمــراد رضايى پــور: مقدمه: عبدالرضــا مظاهرى- تهــران: عقيــل- 512 ص- وزيرى 
(گالينگور)-80000 ريال- چ هشتم/ 5000 

متن كامل فال حافظ با معنى: بر اساس نسخه دكتر قاسم غنى و علامه قزوينى، به اهتمام: بتول نوروزيان- 

تهران: نيك فرجام- 506 ص- وزيرى (گالينگور)- 85000 ريال- چ دوم/5000 ن 

فال نامه ديوان غزليات حافظ، شاعر: شمس الدين محمد حافظ: خطاط: مسعود فضل اللهى- تهران: 
جمهورى- 522 ص- جيبى (گالينگور)- 40000 ريال- چ سوم/ 5200 ن 

متـن كامـل فال حافظ با معنى، به اهتمــام: بتول نوروزيان- تهران: نيــك فرجام- 506 ص- رقعى 

(گالينگور)- 50000 ريال- چ دوم/ 5000 ن

ديـوان كامـل و فال نامه حافظ شـيرازى، شــمس الدين محمد حافظ؛ مقدمه: مســعود مهدى خانى- 

تهران: معيار علم- 538 ص- وزيرى(گالينگور)- 85000 ريال- چ چهارم، پنجم/ 5000 ن

متن كامل فال حافظ با معنى، شــمس الدين محمد حافظ؛ بــه اهتمام: بتول نوروزيان- تهران: نيك 

فرجام- 506 ص- رقعى (گالينگور)- 50000 ريال- چ دوم/5000 ن 

 متـن كامـل فال حافظ شـيرازى با معنى، شــارح: باران مهرســا- تهران: شــقايق- 506 ص- جيبى 

(گالينگور)- 40000 ريال- چ هفدهم/ 5000 ن 

 متن كامل فال حافظ شـيرازى با معنى، شــارح: باران مهرســا- تهران: شــقايق- 506 ص- وزيرى 
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(گالينگور)- 75000 ريال- چ يازدهم/ 5000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى به انضمام: فال نامه از روى نسخه دكتر قاسم غنى و علامه 

قزوينى و تطبيق با چندين ديوان ديگر، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ امير مقدم: مقدمه: رضا 

معصومى: مصحح: محمد قزوينى، قاســم غنى؛ خطاط: اســماعيل نيكبخت – تهران: گلى- 546 
ص- جيبى (گالينگور)- 35000 ريال- چ هفتم/ 5000 ن 

ديوان حافظ همراه با فال، شــاعر: : شمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام كيومرث پارساى- تهران: 

شهرزاد- 506 ص- وزيرى (گالينگور) 

ديوان حافظ همراه با فال متن كامل، شــاعر: شــمس الدين محمد حافــظ: مصحح: محمد قزوينى، 

قاســم غنى؛ مقدمــه: كاظم دزفوليان؛ نقــاش: داوود رنجيران- تهران: طلايــه- 518 ص- جيبى 
(گالينگور)- 40000 ريال- چ هشتم/ 3100 ن 

ديوان و فال حافظ با معنى، شاعر: شمس الدين محمد حافظ، به اهتمام: جمشيد صداقت نژاد- تهران: 

نيما- 548- جيبى (گالينگور)- 25000 ريال- چ دوم/6000 ن

ديوان و فال حافظ با معنى، شاعر: شمس الدين محمد حافظ، به اهتمام: جمشيد صداقت نژاد- تهران: 

نيما- 548 ص- وزيرى (گالينگور)- چ هشتم/70000 ريال/2500ن/ چ نهم/90000 ريال/3200 ن 
ديوان حافظ: همراه با فال متن كامل بر اسـاس نسـخه: محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، شاعر: شمس-

الدين محمــد حافظ: مصحح: محمد قزوينى، قاســم غنــى- تهران: تيمــورى- 516 ص- جيبى 
(گالينگور)- 25000 ريال-  چ دوم/6000 ن 
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ديـوان حافـظ: همـراه بـا فال« متن كامل» بر اسـاس نسـخه: محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، شــاعر: 

شــمس الدين محمد حافظ: مصحح: محمد قزوينى، قاسم غنى- تهران: طلايه- 498 ص- وزيرى 
(گالينگور)- 63000 ريال- چ هشتم/ 3100 ن 

ديوان حافظ: آيات نور در سـفينه غزل شـامل: روح غزل- رهنمود فال به همراه كشـف الابيات و واژه-

نامه ، مصطفى بادكوبه اى هزاوه اى؛ به اهتمام: محمد عالمگير تهرانى؛ شــاعر: شــمس الدين محمد 
حافظ؛ خطاط: سيد احمد ميرخانى- تهران: نشر محمد- 576 ص-  وزيرى (گالينگور)- 180000 

ريال- چ سوم/ 4400 ن/ چ چهارم/ 4100ن 

فال حافظ، شــارح: ناهيد فرشادمهر: خطاط: ســيد احمد ميرخانى- تهران: نشر محمد، عالمگير- 

202ص- جيبى (گالينگور)-22000 ريال- چ هشتم/ 20000 ن 

ديوان و فال نامه حافظ شـيرازى با معنى، شــاعر: شمس الدين محمد حافظ- تهران: گلپا- 506 ص- 

جيبى (گالينگور)/5000 ن/ چ پنجم/30000 ريال/30000 ريال/ چ هفتم/ 32000 ريال

فال كامل خواجه حافظ شـيرازى با معنى، شاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام: تيمور برهان 

ليمودهى- تهران: سنايى- 604 ص- جيبى (گالينگور)- 40000 ريال- چ پنجم/ 5000 ن 

فال نامـه حافـظ: غزليات خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى (لسـان الغيب) ، بــه اهتمام : محمد 

صالحى زاده: خطاط: فاتح عزت پور- تهران: موسســه انتشــاراتى حســام الدين- 242 ص- رقعى 
(گالينگور)- 25000 ريال- چ چهارم/ 5000 ن 

فـال حافظ بـا معنى، به اهتمام: كاظم لاهيجى- تهران: ســما- 208 ص- جيبى(شــوميز)- 15000 

ريال- چ بيست وچهارم/ 2000 ن
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فـال حافظ (با معنى) ، شــمس الدين محمد حافظ؛ خطاط؛ علــى اعرابى- تهران: طلايه- 250 ص- 

جيبى(شوميز)- چ هفتم/18000 ريال/3100 ن/ چ هشتم/ 2100 ن

فال حافظ شيرازى متن كامل با معنى بر اساس نسخه علامه قزوينى- دكتر قاسم غنى، به اهتمام: منصوره 

عسكرى منفرد- تهران: ســاحل، آواى عشــق- 494 ص- وزيرى(گالينگور)- 75000 ريال- چ  
اول،  دوم/ 3000 ن 

فال حافظ (3)، شــمس الدين محمد حافظ؛ خطاط: عباس اخوين؛ شارح: نظام الدين نورى؛ نقاش: 

محمود فرشــچيان- تهران: زرين و سيمين- 108 ص- جيبى (گالينگور)- 70000 ريال- چ دوم/ 
2000 ن 

ديوان كامل و فال نامه حافظ شيرازى، شمس الدين محمد حافظ؛ مقدمه: مسعود مهدى خانى- تهران: 

معيار علم- 546 ص- جيبى (گالينگور)- 50000 ريال- چ دوم/ 5000 ن 

فال نامه حافظ: غزليات خواجه شمس الدين  حافظ شيرازى (لسان الغيب)، به اهتمام: محمد صالحى زاده: 

خطاط: فاتح عزت پور- تهران: موسسه انتشاراتى حسام الدين- 240 ص- جيبى (شوميز)- 12000 
ريال، چ هشتم/ 10000 ن 

ديوان كامل حافظ آفرينش با تفأل، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ مصحح: عباس عطارى كرمانى- 

تهران: نشر آفرينش- 738 ص- وزيرى (گالينگور)- 115000 ريال- چ سيزدهم/ 5000 ن

فال نامـه كامل حافظ با معنى غزل ها، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ بــه اهتمام:نرجس زندى، 

خطاط، وحيــد ذنوبى- تهران: مهرآمين- 490 ص- جيبى(گالينگــور)-60000 ريال- چ پنجم/ 
5000 ن



حافظ پژوهى/ دفتر چهاردهم98

فال نامـه كامل حافظ با معنى غزل ها، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ بــه اهتمام: نرجس زندى، 

خطاط، وحيد ذنوبى- تهران: مهرآمين- 488 ص- وزيرى (گالينگور)- 80000 ريال- چ ســوم/ 
5000 ن 

شرح ديوان (چاپ اول) 
شـرح غزليات حافظ، بهروز ثروتيان- تهران: موسسه انتشارات نگاه- وزيرى(گالينگور)- 380000 

ريال (دوره)- چ اول/ 1100 ن. جلد اول: 546 ص. جلد دوم: 540 ص. جلد سوم: 546 ص. جلد 
چهارم: 596 ص

ديوان حافظ به همراه شـرح دشـوارى ها، مقدمه: قدمعلى سرامى- تهران: سفير اردهال- 470 ص- 

وزيرى (گالينگور)- 65000 ريال- چ اول/ 2200 ن

شرح ديوان (چاپ مجدد) 
شاخ نبات حافظ: شرح غزل ها، همراه با مقدمه، تلفظ واژگان دشوار، درست خوانى ابيات و فرهنگ 

اصطلاحات، محمد رضا برزگرخالقى- تهران: زوار- 1148 ص-  وزيرى (گالينگور)- 165000 
ريال- چ چهارم/ 2200 ن 

ديوان غزليات مولانا شمس الدين محمد خواجه حافظ شيرازى: با معنى واژه ها و شرح ابيات و ذكر وزن و 

بحر غزل ها  وفهرست آيات و امثال و حكم و برخى نكته هاى دستورى، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ 

مصحح: خليل خطيب رهبر- تهران: صفى عليشاه- 770 ص- وزيرى (گالينگور)- 120000 ريال. 
چ چهل و ششم/2200ن/ چ چهل و هفتم/ 2500 ن. 

ديوان حافظ به همراه شـرح كامل دشـوارى ها، گردآورنده: منوچهر على پور- تهران: تيرگان- 574 

ص- وزيرى (گالينگور)- 75000 ريال- چ سوم/1500ن
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ديـوان حافـظ همـراه بـا تفسـير و كليه غزليات، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ بــه اهتمام: نادر 

اسماعيلى- تهران: اهورا- 506 ص- وزيرى (گالينگور)- 85000 ريال- چ دوم/ 5000 ن

جمال آفتاب و آفتاب هر نظر: شرحى بر ديوان حافظ: برگرفته از جلسات اخلاقى علامه سيد محمد-حسين 

طباطبائى (ره)، على ســعادت پرور- تهران: شركت انتشــارات احياء كتاب- وزيرى (گالينگور)- 

650000 ريال (دوره)- چ هفتم/ 1100ن. 

شـمس الدين  محمد حافظ، محمد استعلامى- تهران: ســخن-  وزيرى (گالينگور)- 255000 ريال 

(دوره)- چ چهارم/ 2200 ن. جلد اول: 672 ص. جلد دوم: 662 ص 

ديوان حافظ شـيرازى با شـرح ابيات، شاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ به اهتمام: ناهيد فرشادمهر؛ 

خطاط: سيد محسن خرازى- تهران: گنجينه- 516 ص- وزيرى (گالينگور)- 150000 ريال- چ 
هفتم/ 4000 ن/ چ هشتم/5000 ن. 

درس حافظ: نقد و شـرح غزل هاى خواجه شـمس الدين محمد حافظ، محمد اســتعلامى، تهران: نشر 

سخن، 672 ص، جلد اول، وزيرى، چ چهارم/ 2200 ن(2 جلدى)

شرح بخشى از ديوان (چاپ اول) 
رخ جانان: شرح اشعار توحيدى مثنوى و چند غزل حافظ، تهيه و تنظيم: سيد اباصالح كشفى؛ مقدمه: 

سيد جعفر حجت كشفى- قم: زائر- 432 ص- وزيرى (شوميز)- 40000 ريال- چ اول/ 1000 ن 
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شرح بخشى از ديوان (چاپ مجدد)
پيغـام اهـل راز: شـرح 60 غزل از حافظ شـيرازى بر اسـاس ديوان حافـظ چاپ قزوينـى، تهيه و تنظيم: 

رضا اشــرف زاده- تهران: اساطير- 264 ص- جلد اول- وزيرى (شوميز)- 40000 ريال- چ دوم/ 
1650ن

ترجمه ديوان(چاپ اول) 
منتخبى از ديوان حافظ: به زبان هاى عربى، فرانســه، آلمانى و انگليســى، شاعر: شمس الدين محمد 

حافظ؛ مصحح: قاسم غنى، محمد قزوينى، خطاط: رسول مرادى- تهران: كلهر- 192 ص- جيبى 
(گالينگور)- چ اول/ 2000 ن 

ديـوان حافظ: فارسـى- انگليسـى: همراه با فال، شــاعر: شــمس الدين محمد حافــظ؛ مترجم: هنرى 

ويلبرفورس كلارك: مصحح: قاسم غنى، محمد قزوينى، محمد اقدسى شيرازى- تهران: سمير- 
640 ص- جيبى (گالينگور)- 90000 ريال- چ اول/ 2000 ن

ديوان حافظ فارسـى انگليسـى، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ مقدمه: عليقلى محمودى بختيارى؛ 

مترجم: ماناواز الكساندريان؛ مذهب: امير هوشنگ آقا ميرى- مشهد: فرهنگسراى ميردشتى- 514 
ص- وزيرى (گالينگور)- چ اول/ 2500 ن

Hafrap: simply Hafez ، شــمس الدين محمــد حافظ- تهــران: آبگين رايان- 562 ص- وزيرى 

(گالينگور)- 290000 ريال- چ اول/ 1000 ن 

ترجمه ديوان(چاپ مجدد) 
ديـوان حافـظ، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ مترجم: هنــرى  ويلبر فــورس كلارك، فرزاد 
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فريد افشــين؛ ويراستار: حســن ساســانى: مذهب: مرضيه عرفانى- تهران: كتاب آبان- 558 ص- 
وزيرى (گالينگور)- چ ششم، هفتم/ 2500 

ديوان حافظ: انگليسـى، فرانســه، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ مترجم: ماناواز الكساندريان، 

ونســان مونتــى؛ گردآورنده: اســداالله علوى؛ مقدمه: عليقلــى محمودى بختيــارى، مذهب: امير 
هوشــنگ آقاميرى؛ خطاط: امير احمد فلســفى- مشهد: فرهنگسراى ميردشتى- 532 ص- رحلى 

(گالينگور)- چ دوم/ 1200

ديـوان حافـظ: فارسـى، انگليســى، آلمانى، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ مترجــم: ماناواز 

الكســاندريان، مقدمــه: عليقلى محمودى بختيــارى؛ مذهب: امير هوشــنگ آقاميــرى: مترجم: 
فريدريش روكرت: گردآورنده: مرجان سوهانكى: خطاط: امير احمد فلسفى- مشهد: فرهنگسراى 

ميردشتى- 532 ص- رحلى (گالينگور)- چ دوم/ 1500ن

ديـوان كامـل و جامع هديه حافـظ: با تفأل و معنى لغات كليدى و ابيات مشـكل و ترجمـه ابيات به زبان 

انگليسـى همراه با مقدمه اى خواندنى از زندگى نامه و عرفان و ... ، شــاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ 

گردآورنده: عباس عطارى كرمانى- تهران: آســيم- 746 ص- وزيرى (گالينگور)/3000 ن- چ 
نهم/ 115000 ريال/ چ دهم/145000 ريال.

حافظ به چهار زبان فارسى، انگليسى، فرانسه، آلمانى، مترجم: هرمن نيك بل، ...[و ديگران]؛ مقدمه: 

عليقلى محمودى بختيارى؛ مذهب: حســينعلى ماچيانى، غلامرضا اســماعيل زاده: خطاط: مهدى 
فلاح- مشهد: فرهنگسراى ميردشتى- 464 ص- رحلى (گالينگور)- چ پنجم/ 4200 ن
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گزيده غزليات (چاپ اول) 
منتخب غزليات حافظ، شاعر: شمس الدين محمد حافظ؛ مقدمه: حسين الهى  قمشه اى؛ خطاط: حسن 

ملائى تهرانى- تهران: رخ نما- 174 ص- رحلى (گالينگور)- چ اول/ 3000 ن 

گزيده غزليات (چاپ مجدد) 
منتخب غزليات حافظ، شاعر: شــمس الدين محمد حافظ؛ گردآورنده: فرامرز غنى؛ مقدمه: عليقلى 

محمودى-بختيــارى؛ مترجــم: آرتورجان آربرى؛ خطــاط: مهدى فلاح؛ تصويرگر: حســينعلى 
ماچيانى- مشهد: فرهنگسراى ميردشتى- 202 ص- رحلى (گالينگور)- چ دهم/ 3201ن

زيبايى شناسى(چاپ اول) 
موسـيقى شـعر حافـظ، محمد جواد عظيمــى؛ ويراســتار: آزرميدخت جليل نيا- تهران: مركز نشــر 

دانشگاهى- 176 ص- وزيرى(شوميز)- 30000 ريال- چ اول/ 1000 ن

تمثيل در غزليات حافظ، سعدى و صائب در مورد نوح- سليمان- موسى- عيسى- مريم- يوسف- 

زليخا- يعقوب- ليلى- مجنون- خرابات- منصور حلاج، به اهتمام: سيروس اميرى- تهران: ختن- 
240 ص- رقعى (شوميز)- 29000 ريال- چ اول/1100 ن 

راهنماى موضوعى (چاپ اول)
راهنماى موضوعى حافظ شناسـى، كاووس حســن لى- شــيراز: نويد شــيراز- وزيرى (گالينگور)- 

195000 ريال (دوره)- چ اول /2000 ن. 
جلد اول: 784 ص. جلد دوم: 1032 ص 
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فرهنگ ها (چاپ اول) 
فرهنگ كنايات: ديوان خواجه حافظ شيرازى، على رزاقى شانى- تهران: تيرگان- 288 ص- وزيرى 

(شوميز)- 40000 ريال- چ اول/ 1500 ن 

فرهنگ  موضوعى(چاپ مجدد) ، عاشقانه هاى حافظ: حضور خلوت انس

تدوين: محمد قاســم زاده- تهران: هيرمند- 180 ص- خشتى(شــوميز)- 39500 ريال- چ دوم/ 
2500 ن

بررسى تطبيقى، دريچه اى بر تفسير مثنوى مولوى و عشق حافظ

على رضايى نژاد- تهران: نشر كارنگ- 168ص – رقعى(شوميز)- 20000ريال- چ اول/ 3300 ن 
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كتاب شناسى حافظ در سال 1389
كارنامه ى نشــر سال 1389 نشان مى دهد كه در اين سال 64613 عنوان كتاب به چاپ رسيده 
اســت كه 8740 عنوان آن مربوط بــه ادبيات و از آن ميــان .................. عنوان درباره ى خواجه 
شمس الدين محمد حافظ شيرازى است. تعداد كتاب هاى منتشر شده در مورد حافظ، در اين سال 

نسبت به سال گذشته از نظر كمّى سير .............. داشته است.
كارنامه ى حافظ پژوهى در چشــم اندازى عمومى شــامل انديشــه و زندگى حافظ، ديوان ها، 

ترجمه ى ديوان به زبان هاى مختلف و ... است كه در قالب آمارها و جدول نشان داده مى شود.
بر اســاس آمار موجود، بيش ترين عنوان ســال 1389 را، فال نامه ها در 37 عنوان با شمارگان 
173500 (27/74 درصد) به خود اختصاص داده اند و ديوان هاى چاپى با 38 عنوان با شــمارگان 

120700 (18/14 درصد) رتبه ى دوم را داراست.
و پس از آن، كتاب هاى مربوط به انديشه و زندگى حافظ در 20 عنوان و با شمارگاه 38100 
(6/15 درصــد)، ديوان هاى خوش نويســى شــده در 32 عنوان و با شــمارگان 173400 (19/26 
درصد)، شــرح كامل ديوان در 15 عنوان و با شــمارگان 33700 (5/44 درصد)، شــرح بخشــى 
از ديــوان در 10 عنــوان و با شــمارگان 20800 (3/1 درصد)، ترجمه ى ديــوان در 8 عنوان و با 
شمارگان 22000 (3/56 درصد)، بررسى تطبيقى در 4 عنوان و با شمارگان 6500 (1/5 درصد)، 
تاريخ عصر حافظ در 3 عنوان و با شمارگان 9000 (1/45 درصد) زيبايى شناسى در 1 عنوان و با 
شمارگان 1000 (0/16 درصد)، گزيده غزليات در 3 عنوان و با شمارگان 10300 (1/66 درصد)، 
فرهنگ هــا در 1 عنوان و با شــمارگان 1650 (0/026 درصــد)، فرهنگ موضوعى در 1 عنوان و 
با شــمارگان 1000 (0/16 درصد) و كتاب هايى با موضوعات متفرقه در 5 عنوان و با شــمارگان 

6000 (96 درصد) منتشر شده است.
در زيــر ابتداى نماى عمومى آمارهاى موجود به شــكل جدول مى آيــد، آن گاه كتاب هاى 

منتشر شده به صورت مشروح معرفى مى شوند.
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شمارگانتعدادعنوان
1536300ديوان چاپى (چاپ نخست)
2384400ديوان چاپى (چاپ مجدد)

1321850انديشه و زندگى حافظ (چاپ نخست)
716250انديشه و زندگى حافظ (چاپ مجدد)

1135000ديوان خوش نويسى شده (چاپ نخست)
21138400ديوان خوش نويسى شده (چاپ مجدد)

727000فال نامه (چاپ نخست)
30146500فال نامه (چاپ مجدد)

79500شرح ديوان (چاپ نخست)
824200شرح ديوان (چاپ مجدد)

47100شرح بخشى از ديوان (چاپ نخست)
613700شرح بخشى از ديوان (چاپ مجدد)

822000ترجمه ديوان (چاپ نخست)
46500بررسى تطبيقى (چاپ نخست)

39000تاريخ (چاپ نخست)
11000زيبايى شناسى (چاپ نخست)
12000گزيده غزليات (چاپ نخست)
28300گزيده غزليات (چاپ مجدد)

45000متفرقه (چاپ نخست)
11000متفرقه(چاپ مجدد)

11650فرهنگ ها (چاپ نخست)
11000فرهنگ موضوعى (چاپ نخست)
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بررسى تطبيقى
اين سـه به روايت من: مولوى، ســعدى، حافظ، به اهتمام: ميرصادقى، مينا - شيراز: نويد - 296 ص 

- رقعى (شوميز) - 55000 ريال - چ اول/ 1500 ن

تجلـى عرفـان در شـعر امام خمينـى (ره) و حافظ (مقايسـه ى رمـوز عرفانى)، ارجمنــدى، عبدالمجيد؛ 

ويراستار: موسوى اطهر، سيده شمايل - ياسوج: دانشگاه آزاد اسلامى - 190 ص - رقعى (شوميز) 
- 27000 ريال - چ اول /2000 ن

حافظ اشراق و شيخ اشراق: خواجه شهيد! و شيخ شهيد! هم سويى هاى حافظ با سهروردى، فتى، هوشنگ 

- شيراز: نويد - 152 ص - وزيرى (شوميز) - 28000 ريال - چ اول/ 2000 ن

دريچه اى بر تفسـير مثنوى مولوى و عشـق حافظ، رضايى نژاد، على - تهران: سبز آرنگ – راه كمال 

- 168 ص - رقعى (شوميز) - 45000 ريال - چ اول/ 1000 ن

تاريخ عصر حافظ (چاپ اول)
امراى محلى ايران و حضرت حافظ، رامتين، ايرج - مشــهد: آيين تربيت – ســنبله - 48 ص- جيبى 

(شوميز) - 10000 ريال - چ اول /5000 ن

تاريخ تصوف در اسلام: تطورات و تحولات مختلفه آن از صدر اسلام تا عصر حافظ، غنى، قاسم - تهران: 

زوار- 726 ص - وزيرى (گالينگور) - 110000 ريال - چ اول/ 2000 ن 

تاريـخ عصـر حافظ: تاريخ فارس و مضافات و ايالات مجاوره در قرن هشـتم به انضمام حواشـى و فهارس 
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سـه گانه...، غنى، قاســم - تهران: زوار - 490 ص- وزيرى (گالينگور) - 110000 ريال - چ اول/ 

2000 ن

ترجمه ديوان (چاپ مجدد)
حافظ به  چهار زبان فارسى، انگليسى، فرانسه، آلمانى، مترجم: نيك بل، هرمن و آربرى، آرتورجان 

و  مونتى، ونســان و  روكرت، فريدريش؛ مقدمــه: محمودى بختيارى، عليقلى؛ مذهب: ماچيانى، 
حسينعلى و اســماعيل زاده، غلامرضا؛ خطاط: فلاح، مهدى - مشــهد: فرهنگ سراى ميردشتى - 

464 ص - رحلى (گالينگور) - چ ششم/ 4200 ن

ديوان حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ مترجم: كلارك، هنرى ويلبرفورس و فريدافشين، فرزاد؛ 

ويراســتار: ساســانى، حســن؛ مذهب: عرفانى، مرضيه - تهران: كتاب آبان - 568 ص - وزيرى 
(گالينگور) - چ هشتم/ 2500 ن

ديوان حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ مترجم: كلارك، هنرى ويلبرفورس و فريدافشين، فرزاد؛ 

ويراســتار: ساســانى، حســن؛ مذهب: عرفانى، مرضيه - تهران: كتاب آبان - 564 ص - وزيرى 
(گالينگور) - چ نهم/ 2500 ن

ديوان حافظ: براساس نسخه ى مصحح علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

خطاط: اخوين، عباس؛ نقاش: فرشــچيان، محمود؛ مقدمه: زرين كوب، عبدالحسين؛ مترجم: بل، 
گرترود - تهران:زرين و سيمين - 512 ص- جيبى (گالينگور) - 200000 ريال - چ سوم/ 4000 ن 
ديـوان حافـظ فارسـى - انگليسـى: همـراه با فـال، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مترجــم: كلارك، 

هنرى ويلبرفورس؛ شــارح: انســانى، شــهلا - تهران: ســمير - 640 ص - وزيــرى (گالينگور) - 
125000 ريال - چ دوم/ 1100 ن
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ديوان حافظ فارسى انگيسى، حافظ، شمس الدين محمد؛ مقدمه: محمودى بختيارى، عليقلى؛ مترجم: 

الكســاندريان، ماناواز؛ مذهب: آقاميرى، اميرهوشنگ - مشــهد: فرهنگ سراى ميردشتى - 390 
ص - وزيرى (گالينگور) - چ دوم/ 2500 ن 

ديـوان خواجـه شـمس الدين محمـد حافظ شـيرازى: از نسـخه ى محمد قزوينى و قاسـم غنـى، حافظ، 

شمس الدين محمد؛ خطاط: جعفرى تبار، حسين؛ مذهب: شاهداد، عصمت االله؛ مترجم: جان آربرى، 
آرتور- تهران: هنرسراى گويا - 650 ص - جيبى (گالينگور) - چ چهارم/ 2000 ن

منتخـب غزليـات حافـظ، حافــظ، شــمس الدين محمد؛ گردآورنــده: غنــى، فرامــرز؛ مقدمــه: 

محمودى بختيــارى، عليقلى؛ مترجــم: آربرى، آرتورجــان؛ خطاط: فلاح، مهــدى؛ تصويرگر: 
ماچيانى، حسينعلى - مشهد: فرهنگ سراى ميردشتى - 204 ص - رحلى (گالينگور) - چ يازدهم/ 

3200 ن

ديوان چاپى(چاپ اول)
ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد - تهران: ايران فردا - 

432 ص - رقعى (گالينگور) - چ اول/3000 ن
ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ بــه اهتمام: قزوينى، 

محمد و قاسم غنى -  قم: آل طه - 450 ص - وزيرى (سلفون) - 85000 ريال - چ اول /2000 ن

ديوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمه: راســتگو، ســيدمحمد – تهران: نشر نى - 600 

ص - وزيرى (گالينگور) - 150000 ريال - چ اول/ 2200 ن

ديوان حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ تهران: بهزاد - 450 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 

1000 ن
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ديـوان حافظ: بر اسـاس نسـخه ى تصحيح شـده علامه قزوينـى و دكتر غنـى و مقابله با چهارده نسـخه ى 

تصحيح شـده معتبـر به همـراه فرهنـگ واره واژگان و تعبيرات خاص، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به 

اهتمام: قيصرى، ابراهيم - تهران: جوانه رشــد - 712 ص - وزيرى (گالينگور) - 200000 ريال 
- چ اول/ 3000 ن 

ديوان حافظ: براسـاس نسخه ى دكتر قاسـم غنى و محمد قزوينى، حافظ، شمس الدين محمد؛ مصحح: 

غنى، قاسم و محمد قزوينى – كرمان:هم ميهن - 
620 ص - وزيرى (سلفون) - چ اول/ 1500 ن

ديوان حافظ: بر اسـاس نسخه ى قدسـى، حافظ، شمس الدين محمد – تهران: راه جاودان - 422 ص 

- وزيرى (گالينگور) - 200000 ريال - چ اول/ 5000 ن

ديوان حافظ، خواجه شــمس الدين محمد حافظ شــيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد – تهران: 

كتاب آبان - 506 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 3000 ن
ديـوان حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمــه: زرين كوب، عبدالحســين – تهران: 

جاودان خرد - 530 ص - وزيرى (گالينگور) - 85000 ريال - چ اول/ 2000 ن

ديـوان حافـظ شـيرازى، حافــظ، شــمس الدين محمد – تهران: پيــام  عدالــت - 374 ص- رقعى 

(گالينگور) - چ اول/2500 ن

ديوان حافظ شيرازى: برداشتى از نسخه ى هاى معتبر ديوان حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ مقدمه: 

صالحى، شهلا – تهران: مرز فكر - 582 ص - جيبى (گالينگور) - 70000 ريال - چ اول/ 3100 ن
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ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى، حافظ، شمس الدين محمد – تهران: ايران فردا - 

432 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول/3000 ن

ديوان كامل حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد – تهران: آرشام - 326 ص - پالتويى (گالينگور) 

- 45000 ريال - چ اول/ 2000 ن 

غزليات شمس الدين محمد حافظ (به ترتيب حروف الفبا براساس آخرين حرف مصرع دوم)، اميرمظاهرى، 

غلامرضا – تهران: پارس پيدورا - 264 ص - جيبى (شوميز) - 30000 ريال - چ اول / 3000 ن

ديوان چاپى (چاپ مجدد)
آئينه جام: ديوان حافظ همراه با يادداشـت هاى اسـتاد مطهـرى، حافظ، شمس الدين محمد؛ نويسنده: 

مطهــرى، مرتضــى – تهران: صــدرا - 490 ص - وزيرى (گالينگــور) - 75000 ريال - چ نهم/ 
1500 ن

حافظ شـيراز، مصحح: شــاملو، احمد – تهران: مرواريد - 626 ص - رقعى (گالينگور) - 98000 

ريال – چ هشتم/ 2200 ن

ديوان حافظ، گردآورنده: ســلامى، اسماعيل؛ تصويرگر: آقاميرى، عليرضا -تهران: آوردگاه هنر 

و انديشه - 592 ص- وزيرى (گالينگور) - چ چهارم/ 1500 ن

ديـوان حافـظ، مقدمــه: محبى نژاد، غلامرضا - تهــران: برهان - 360 ص - جيبــى (گالينگور) - 

30000 ريال - چ چهارم /5000 ن
ديوان حافظ، به اهتمام: حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: غنى، قاسم و محمد قزوينى- تهران: 
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پيمان - 386 ص- وزيرى (گالينگور) - 68000 ريال - چ چهارم/ 3000 ن

ديوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: غنى، قاسم و محمد قزوينى - تهران: پيمان - 

386 ص - وزيرى (گالينگور) - 65000 ريال - چ پنجم/1000  ن

ديوان حافظ: از روى نسـخه ى دكتر قاسـم غنى و محمد قزوينى، حافظ، شمس الدين محمد – تهران: 

رجبى - 480 ص - جيبى (شوميز) - 15000 ريال - چ دوازدهم /10000 ن

ديوان حافظ: از روى نسخه ى محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: 

منصور، جهانگير – تهران: ديدار - 394 ص- جيبى (گالينگور) - چ سوم/ 5000 ن
ديوان حافظ: از روى نسخه ى محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: 

منصور، جهانگير – تهران: ديدار - 394 ص - جيبى (گالينگور) - چ پنجم/ 5000 ن 

ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه ى علامه محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ به 

اهتمام: منصور، جهانگير – تهران: نشر دوران - 398 ص - جيبى (گالينگور) - 28000 ريال - چ 
شانزدهم / 5000 ن 

ديوان حافظ با اعراب گذارى و معنى لغات، حافظ، شمس الدين محمد – تهران: رجبى - 356 ص - 

جيبى (گالينگور) - چ دوم / 5000 ن 

ديوان حافظ بر اساس نسخه ى علامه محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى با نگاه به حافظ (به  سعى سايه)، 

غزل هاى حافظ (دكتر ســليم نيسارى)،...، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: منصور، جهانگير 
– تهران: نشر ديدار - 402 ص - جيبى (گالينگور) - چ چهارم / 5000 ن  
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ديوان حافظ: قرائت گزينى انتقادى، به اهتمام: خرمشــاهى، بهاء الدين و هاشم جاويد – تهران: نشر 

و پژوهش فرزان روز - 812 ص - وزيرى (گالينگور) - چ دوم/ 3100 ن 

ديوان حافظ بر اساس نسخه ى علامه محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى با نگاه به حافظ (به  سعى سايه)، 

غزل هاى حافظ (دكتر ســليم نيسارى)،...، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: منصور، جهانگير 
– تهران: نشر ديدار - نشر دوران - 394 ص - وزيرى (گالينگور) - 55000 ريال - چ چهل و 

هفتم / 5000 ن

ديوان حافظ بر اساس نسخه ى علامه محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى با نگاه به حافظ (به  سعى سايه)، 

غزل هاى حافظ (دكتر ســليم نيسارى)،...، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: منصور، جهانگير 
– تهران: نشر ديدار - نشر دوران - 394 ص - وزيرى (گالينگور) - 55000 ريال - چ پنجاهم 

/ 5000 ن

ديوان حافظ براسـاس نسـخه ى علامـه محمدقزوينى و دكتر قاسـم غنى، مقدمــه: دهخدا، على اكبر – 

تهران: بانك ملى ايران - 522 ص - رحلى (گالينگور) - چ سوم / 1000 ن

ديوان حافظ براسـاس نسـخه ى علامـه محمدقزوينى و دكتر قاسـم غنى، مقدمــه: دهخدا، على اكبر – 

تهران: بانك ملى ايران - 520 ص - رحلى (گالينگور) - چ چهارم / 1000 ن 

ديوان خواجه شـمس الدين حافظ شـيرازى، به اهتمام: جلالى نائينى، سيدمحمدرضا و احمد، نذير – 

تهران: موسســه  انتشــارات  امير كبير - 786 ص - وزيرى (گالينگور) - 90000 ريال - چ دهم / 
2000 ن
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ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى: با استفاده از نسخه ى تصحيح  شده ى محمد قزوينى و 

دكتـر قاسـم غنى، بــه اهتمام: اقبال، مجيد؛ مقدمه: خدابنده، اســماعيل - تهران: اقبال - 364 ص - 

رحلى (گالينگور) - چ چهاردهم/ 1100 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شيرازى: بر اساس نسـخه ى قدسى مقابله با ديوان حافظ (علامه 

محمد قزوينى، دكتر قاسم غنى)...، حافظ، شمس الدين محمد؛ نقاش: آقاميرى، محمدباقر و ثروين، 

يعقوب – تهران: پيام محراب - 464 ص - جيبى (گالينگور) - 70000 ريال - چ اول / 3000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى: به همراه شرح لغات دشوار، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

به اهتمام: قزوينى، محمد و قاسم غنى – قم: آفرينه - فراگفت - توسعه قلم - مهر آرمين - 562 
ص - وزيرى (گالينگور) - 95000 ريال - چ سوم/ 5000 ن 

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى: به همراه شرح لغات دشوار، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

به اهتمام:  قزوينى، محمد و قاسم غنى – تهران: فراگفت - مهر آرمين - فرتاب - آفرينه - 560 
ص - جيبى (گالينگور) - 58000 ريال - چ سوم /5000 ن 

ديوان غزل حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: اعرابى، حسن – قم: موسسه  انتشاراتى  امام  

عصر(عج) - 484 ص - وزيرى (سلفون) - 85000 ريال - چ ششم / 9000 ن

ديوان خوش نويسى شده(چاپ اول)
ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى: بر اسـاس نسـخه ى محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، 

حافظ، شمس الدين محمد؛ مصحح: ركنى، عباس؛ خطاط: نجفى زاده، محمد - تهران: چاو - 574 
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ص - جيبى (گالينگور) - 100000 ريال - چ اول/3300 ن

ديـوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مذهب: اعتمادى، اردوان؛ خطاط: سلحشور، محمد – 

مشــهد: شــركت تعاونى كارآفرينان فرهنگ و هنر - 406 ص - وزيــرى (گالينگور) - چ اول / 
1200 ن 

ديـوان حافـظ، خطاط: سلحشــور، محمد؛ مذهب: اعتمــادى، اردوان – تهران: شــركت تعاونى 

كارآفرينان فرهنگ و هنر - 392 ص - جيبى (گالينگور) - چ اول /1200 ن
ديوان حافظ: براسـاس نسـخه ى علامه محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ 

خطاط: ملائى تهرانى، حسن – اهواز: صمد - 560 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 1100 ن 

ديوان خواجه  شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى از روى نسـخه ى تصحيح شـده علامه محمد قزوينى با 

ترجمه احوال حافظ از لغت نامه علامه على اكبر دهخدا، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط: اشرفى ، 

مصطفى – تهران: پارميس - 456 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول / 2000 ن 

ديوان خواجه حافظ شـيرازى: براسـاس نسـخه ى غنى و قزوينى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط: 

منصــورى، محمدمهدى – تهران: ظريفيان - 406 ص - رقعــى (گالينگور) - 90000 ريال - چ 
اول/ 5000 ن 

ديوان حافظ شـيرازى: از روى نسـخه ى تصحيح شده علامه محمد قزوينى، خطاط: اشرفى ، مصطفى – 

تهران: پيام  عدالت - 458 ص - رحلى (گالينگور) - 400000 ريال - چ اول / 5000 ن

ديـوان حافظ شـيرازى: از روى نسـخه ى تصحيح شـده علامه محمـد قزوينى با ترجمه احـوال حافظ از 
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لغت نامـه علامـه على اكبر دهخدا، خطاط: اشــرفى ، مصطفى – تهران: شــركت تعاونى كارآفرينان 

فرهنگ و هنر - 458 ص - رحلى (گالينگور) – چ اول - 1200 ن 

ديوان حافظ شـيرازى: براسـاس نسـخه ى علامه قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

خطــاط: نحوى، مهدى – اصفهان: بصائر - 534 ص - وزيــرى (گالينگور) - 78000 ريال - چ 
اول/ 3000 ن 

ديـوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمــه: دهخدا، على اكبر؛ خطاط: اســماعيل نژاد فرد 

لرستانى - تهران: شركت چاپ و نشر بانك ملى ايران- 522 ص - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 
2000 ن 

ديـوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط: فلســفى، اميراحمد - مشــهد: فرهنگ ســراى 

ميردشتى- 528 ص - جيبى (گالينگور) - چ اول/ 5000 ن

ديـوان حافظ: بر اسـاس غنى و قزوينى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط: فلاح، مهدى - تهران: 

ارس - 496 ص - جيبى (گالينگور) - 80000 ريال - چ اول/ 5000 ن

ديوان خوش نويسى شده(چاپ مجدد)
ديوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مصحح: قزوينى، محمد و قاسم غنى؛ خطاط: سرمست، 

محمدتقى – تهران:آسيم - 336 ص - جيبى (گالينگور) - 32000 ريال - چ ششم/ 5000 ن

ديوان حافظ خوشنويسـى شـده براسـاس  نسـخه ى مصحح شـادروانان علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم 
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غنى به انضمام تفسـير فال نامه، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مصحح : غنى، قاسم -  شيراز: زر - 398 

ص - وزيرى (گالينگور) – چ دوم /   0 ن

ديوان حافظ خوشنويسى شده براساس  نسخه ى مصحح شادروانان علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى 

به انضمام تفسير فال نامه، حافظ، شمس الدين محمد؛ مقدمه: مهاجرانى، سيدعطاء االله؛ مصحح: غنى، 

قاسم و محمد قزوينى؛ نقاش:  فرشچيان، محمود؛ خطاط: اخوين، عباس؛ مذهب: بهادرى، عيسى 
– تهران: زرين و سيمين - 480 ص - وزيرى (گالينگور) - 380000 ريال - چ هشتم / 5000 ن

ديوان حافظ شيرازى: براساس نسخه ى محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى و برخى نسخ معتبر ديگر، حافظ، 

شــمس الدين محمد؛ خطاط: فدايى منش، مجيد؛ مذهب: فداييان، مجيد – قم: سرور - 448 ص - 
وزيرى (سلفون) - 90000 ريال - چ پنجم/ 3000 ن

ديـوان حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمه: خدابنده، اسماعيل؛ مصحح:  فروغى، 

محمدعلى و محمد قزوينى و قاســم غنى ؛ خطاط: منظورى، عباس – تهران: چاپ و انتشــارات 
اقبال - 360 ص - جيبى (گالينگور) - 34000 ريال - چ بيستم/ 3300 ن

ديوان حافظ شيرازى، حافظ، شمس الدين محمد؛ ويراستار: سلطانى، محمدعلى؛ مذهب: تاكستانى، 

درويــش؛ خطاط: مقصودى كرمانشــاهى، فريبا – تهــران: خانه هنرمنــدان - 542 ص - وزيرى 
(گالينگور) - 140000 ريال - چ چهارم/ 30000 ن

ديوان حافظ شيرازى، حافظ، شمس الدين محمد؛ ويراستار: سلطانى، محمدعلى؛ مذهب: تاكستانى، 

درويــش؛ خطاط: مقصودى كرمانشــاهى، فريبا – تهران: بازتاب انديشــه - 542 صفحه - جيبى 
(گالينگور) - 75000 ريال - چاپ سوم - 30000 نسخه 
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ديوان حافظ شـيرازى، مقدمه: صفا، ذبيــح االله؛ خطاط: محبى نژاد، غلامرضا – تهران: برهان - 360 

ص - وزيرى (گالينگور) - 45000 ريال - چ چهارم /5000 ن

ديوان حافظ: بر اسـاس نسـخه ى غنى و قزوينى، حافظ، شمس الدين محمد؛ خطاط:  فلاح، مهدى – 

تهران: ارس - 516 ص- خشتى (گالينگور) - 100000 ريال - چ سوم / 5000 ن

ديوان حافظ: براسـاس نسـخه ى علامه قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ خطاط: 

فــلاح، مهدى – تهران: غزل ســرا - 370 ص - وزيــرى (گالينگــور) - 55000 ريال - چ پنجم 
/5000 ن

ديوان حافظ: خوشنويسـى شده براسـاس نسخه ى مصحح علامه محمد قزوينى و دكتر قاسم غنى، حافظ، 

شــمس الدين محمد؛ نقاش: فرشــچيان، محمود؛ خطــاط: اخوين، عباس؛ مقدمــه: زرين كوب، 
عبدالحســين – تهــران: زرين و ســيمين - 576 ص - وزيرى (گالينگــور) - 260000 ريال - چ 

پنجم/ 5000 ن

ديوان حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمه: خرمشاهى، بهاء الدين؛ خطاط: مرادى، رسول - 

تهران: كلهر - 560 ص- جيبى (گالينگور) - 120000 ريال - چ دوم/ 5000 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى از نسـخه ى محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، 

شــمس الدين محمد؛ مصحــح: قزوينى، محمد و قاســم غنــى؛ مقدمه: آژنگ، نصــراالله؛ خطاط: 
ميرخانى، ســيداحمد – تهران: نشر محمد - 610 ص - وزيرى (گالينگور) - 128000 ريال - چ 

هشتم/ 4100 ن
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ديـوان خواجـه شـمس الدين محمـد حافظ شـيرازى بـا مقابله از نسـخه ى محمـد قزوينى و قاسـم غنى، 

نويسنده:غنى، قاســم و محمد قزوينى؛ خطاط: خسروى، حسين –تهران: نشر طلوع - 388 ص - 
جيبى (گالينگور) - 28000 ريال - چ بيست و پنجم/ 2000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى با مقابله از نسخه ى محمد قزوينى و قاسم غنى، نويسنده: 

غنى، قاســم و محمد قزوينى؛ خطاط: خســروى، حسين – تهران: نشر طلوع - 388 ص - وزيرى 
(گالينگور) - 45000 ريال - چ بيست و پنجم - 2000 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى: با مقابله نسخه ى تصحيح شـده محمد قزوينى و دكتر 

قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ مقدمه: ريپكا، يان؛ خطاط: ولى زاده، عباس – تهران: هنرور 

- 442 ص - وزيرى (گالينگور) - 70000 ريال - چ پنجم / 5000 ن

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى: با مقابله نسخه ى تصحيح شـده محمد قزوينى و دكتر 

قاسم غنى، حافظ، شمس الدين محمد؛ مقدمه: ريپكا، يان؛ خطاط: ولى زاده، عباس – تهران: هنرور 

- 438 ص - جيبى (گالينگور) - 25000 ريال - چ ششم/ 10000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى: به همراه شرح لغات دشوار، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

به اهتمام: قزوينى، محمد و قاسم غنى و كاظم مطلق؛ خطاط: اخوين – تهران: آفرينه - فراگفت - 
فرتاب - مهر آرمين - 550 ص - جيبى (سلفون) - 48000 ريال - چ سوم/5000 ن

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ تهيه و تنظيم: هاشمى، ابراهيم؛ 

مقدمه: نيكنام، حسين؛ خطاط: سرمست، محمدتقى – تهران: آسيم - 346 ص - جيبى (گالينگور) 
- چ شانزدهم/ 4000 ن
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ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافـظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ خطاط: سرمست، محمدتقى؛ 

مقدمه: نيكنام، حسين – تهران: نشرآسيم - 346 ص - رحلى (گالينگور) - چ چهارم / 3000 ن

ديـوان خواجـه شـمس الدين محمـد حافظ شـيرازى: از نسـخه ى محمد قزوينى و قاسـم غنـى، حافظ، 

شــمس الدين محمد؛ مصحح: قزوينى، محمد و قاســم غنى؛ خطاط: جعفرى تبار، حسين؛ مذهب: 
شــاهداد، عصمت االله – تهــران: خانه فرهنگ و هنر گويــا - 654 ص - وزيرى (گالينگور) - چ 

ششم/2000 ن 
زيبايى شناسى)چاپ اول)

صـور خيال در شـعر حافظ، اعظمى راد، گنبددردى – تهــران: گنبددردى اعظمى راد - 198 ص - 

وزيرى (شوميز) - 30000 ريال - چ اول/ 1000 ن

شرح بخشى از ديوان(چاپ اول)
چراغى در باد: گزارش زيباشـناختى و باورشناسى بيست غزل حافظ، كزازى، ميرجلال الدين – تهران: 

نشر قطره - 240 ص - رقعى (شوميز) - 50000 ريال - چ اول/ 1100 ن 

بر آسـتان جانان: گزيده ى صد و يك غزل حافظ، امامى، نصراالله - اهواز: رســش - 298 ص - رقعى 

(شوميز) - 55000 ريال - چ اول/ 2000 ن

سخن عشق: 130 غزل شورانگيز از حافظ به همراه شرح كامل دشوارى ها، به اهتمام: على پور، منوچهر 

– تهران: تيرگان - 132 ص - رقعى (شوميز) - 47000 ريال - چ اول/ 2000 ن 

گلبانگ عاشقانه: (شرح و تحليل سى غزل نخست از ديوان حافظ)، شوقى نوبر، احمد – تهران: دانشگاه 
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آزاد اسلامى (واحد خوى) - شايسته - 690 ص - وزيرى (گالينگور) - 115000 ريال - چ اول/ 
2000 ن

شرح بخشى از ديوان(چاپ مجدد)
پند و پيوند: گزارش بيسـت غزل حافظ بر پايه زيباشناسـى  و باورشناسى، كزازى، جلال الدين – تهران: 

نشر قطره - 262 ص - رقعى (شوميز) - 5500 ريال - چ دوم/ 550 ن

دير مغان: گزارش بيست غزل حافظ بر پايه زيباشناسى و باورشناسى، كزازى، جلال الدين – تهران: نشر 

قطره - 380 ص - رقعى (شوميز) - 65000 ريال - چ دوم/ 500 ن

پيغام اهل راز: شـرح 60 غزل از حافظ شـيرازى: براسـاس ديوان حافظ چ قزوينى، اشــرف زاده، رضا 

-  تهران: اساطير - 264 ص - جلد دوم - وزيرى (شوميز) - 40000 ريال - چ دوم/ 1650 ن

حافظ 2 (نظم 5 بخش 4) (رشته زبان و ادبيات فارسى)، نويسنده: كوپا، فاطمه؛ ويراستار: معين الدينى، 

فاطمه – تهران: دانشگاه پيام نور - 262 ص- وزيرى (شوميز) - 20000 ريال - چ چهارم/ 6000 ن

غزليات حافظ 1 (رشـته ى ادبيات فارسـى)، انورى، حســن – تهران: دانشــگاه پيام نور - 200 ص - 

وزيرى (شوميز) - 15000 ريال - چ دوازدهم/ 4000 ن 

غزليات حافظ 1: براسـاس كتاب دكتر حسـن انورى، آقاميركريمى، فاطمه السادات – تهران: سيميا - 

84 ص - رحلى (شوميز) - 22000 ريال - چ اول/ 1000 ن
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شرح كامل ديوان(چاپ اول)

ديوان خواجه شمس الدين محمد حافظ شيرازى به همراه شرح لغات دشوار، حافظ، شمس الدين محمد؛ 

مصحح:  قزوينى، محمد و قاســم غنى- تهران: محراب دانش - 570 ص - وزيرى (گالينگور) - 
110000 ريال - چ اول/ 3000 ن

سـفرى در سـفينه حافظ، امينى، يداالله – تهران: نشــر قطره - 172 ص - وزيرى (شوميز) - 40000 

ريال - چ اول/ 1100 ن 

شـرح سودى بر حافظ، ســودى، محمد؛ مترجم: ستارزاده، عصمت؛ ويراســتار: گوهرين، كاوه – 

تهران: موسسه انتشارات نگاه - 666 ص - جلد دوم - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 1100 ن

شـرح سـودى بر حافظ، سودى، محمد؛ مترجم: ستارزاده، عصمت؛ مقدمه:  نفيسى، سعيد – تهران: 

موسسه انتشارات نگاه - 516 ص - جلد سوم - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 1100 ن

شـرح سودى بر حافظ، ســودى، محمد؛ مترجم: ستارزاده، عصمت؛ ويراســتار: گوهرين، كاوه – 

تهران: موسسه انتشارات نگاه - 652 ص - جلد چهارم - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 1100 ن

شـرح سـودى بر حافظ، سودى، محمد؛ مترجم: ستارزاده، عصمت – تهران: موسسه انتشارات نگاه 

- 522 ص - جلد اول - وزيرى (گالينگور) - چ اول/ 1100 ن

شـرح عرفانى ديوان حافظ: براسـاس ن دكتر قاسـم غنـى و محمد قزوينى،  به اهتمــام: باقريان موحد، 

سيدرضا – قم: نگاران قلم - 614 ص - وزيرى (سلفون) - 145000 ريال - چ اول/ 1000 ن
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شرح كامل ديوان(چاپ مجدد)
در جست وجوى حافظ: توضيح، تفسير و تاويل غزليات، قصايد، مثنويات، قطعات و رباعيات خواجه 

شــمس الدين...، ذوالنور، رحيم – تهــران: زوار -706 ص - جلد اول - وزيرى (گالينگور) - چ 
پنجم/ 1100 ن

در جســت وجوى حافظ: توضيح، تفســير و تاويل غزليات، قصايد، مثنويات، قطعات و رباعيات 
خواجه شمس الدين...، ذوالنور، رحيم – تهران: زوار-760 ص - جلد دوم - وزيرى (گالينگور) 

- چ پنجم/ 1100 ن

ديوان حافظ شـيرازى با شرح ابيات، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: فرشادمهر، ناهيد؛ خطاط: 

خرازى، سيدمحســن – تهران: گنجينه - 1008 ص - وزيــرى (گالينگور) - 170000 ريال - چ 
نهم/ 5000 ن 

ديوان خواجه حافظ به انضمام فال حافظ و توضيحات عرفانى ادبى واژگان، به اهتمام: دانشگر، احمد  

و مريم دانشگر – تهران: حافظ نوين - 630 ص - وزيرى (گالينگور) - 90000 ريال - چ هشتم/ 
3000 ن

ديوان غزليات مولانا شمس الدين محمد خواجه حافظ شيرازى: با معنى واژه ها و شرح ابيات و ذكر وزن 

و بحـر غزلهـا و فهرسـت آيات و امثال و حكم و برخى نكته هاى دسـتورى؛ حافظ، شــمس الدين محمد؛ 

مصحح: خطيب رهبر، خليل – تهران: صفى  عليشــاه - 768 ص - وزيرى (گالينگور) - 125000 
ريال - چ چهل و هشتم/ 2500 ن

ديوان غزليات مولانا شمس الدين محمد خواجه حافظ شيرازى: با معنى واژه ها و شرح ابيات و ذكر وزن 
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و بحـر غزلهـا و فهرسـت آيات و امثال و حكم و برخى نكته هاى دسـتورى؛ حافظ، شــمس الدين محمد؛ 

مصحــح: خطيب رهبر، خليل – تهران: صفى  عليشــاه-770 ص - وزيرى (گالينگور) - 125000 
ريال - چ چهل و نهم/ 3300 ن

شاخ نبات حافظ: شرح غزل ها، همراه با مقدمه، تلفظ واژگان دشوار، درست خوانى ابيات و فرهنگ 

اصطلاحات، نويسنده: برزگرخالقى، محمدرضا – تهران: زوار - 1168 ص - وزيرى (گالينگور) 
- 220000 ريال - چ پنجم/ 2200 ن 

عرفـان حافـظ، مطهرى، مرتضى – تهران: صدرا - 160 ص- رقعى (شــوميز) - 17000 ريال - چ 

بيست و هشتم/ 6000 ن

زندگى و شعر حافظ(چاپ اول)
از رودكى تا حافظ «زندگينامه شـاعران»، تات، مســعود – ورامين: صاحب الزمان (عج) - 128 ص 

- رقعى (شوميز) - چ اول/ 2000 ن

انديشـه هاى زرين حافظ، اصفهانى، فرزانه – تهران: بديهه - ليوســا - 408 ص - خشتى (شوميز) - 

50000 ريال - چ اول/ 1500 ن

انديشه هاى عاشقانه ى حافظ، ارجمندى، عبدالمجيد؛ ويراستار: موسوى اطهر، سيده شمايل – تهران: 

دانشگاه آزاد اسلامى (ياسوج) - 102 ص - رقعى (شوميز) - 18000 ريال - چ اول/ 2000 ن

با مدعى مگوييد...!: مقالاتى درباره ى زندگى، شــعر و انديشــه حافظ، بــه اهتمام: پايمرد، منصور – 

شيراز: نويد- 208 ص - وزيرى (شوميز) - 40000 ريال - چ اول/ 1500 ن
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پژوهشـى در زندگى و اشـعار شـمس الدين محمد حافظ، بهارى، شهريار – تهران: تالار كتاب - 156 

ص - وزيرى (شوميز) - 30000 ريال - چ اول/ 1000 ن

جرعه ى جام: مقدمه اى بر شناخت حافظ، سريزدى، مژگان – تهران: كارآفرين -328 ص - وزيرى 

(شوميز) - 85000 ريال - چ اول/ 1500 ن

حافظ، شــيرمحمدى، پوريا – ويراســتار: شيرمحمدى، زهرا – تهران: شــيرمحمدى - 36 ص - 

وزيرى (شوميز) - 12500 ريال - چ اول/ 2000 ن 

حافظ از نگاهى ديگر، حصورى، على – تهران: نشــر چشــمه - 220 ص- رقعى پالتويى (شوميز) - 

45000 ريال - چ اول/ 1500 ن

سـحرآفرينى هاى حافظ: تشبيهات برتر، اشــاره ها و تلميحات و تخلص، زيانى، جمال –شيراز: آوند 

انديشه - 224 ص - رقعى (شوميز) - 35000 ريال - چ اول/ 1000 ن

شـاخه نبات: زندگى پرماجرا و عشق آتشـين حافظ، سردادور، حمزه؛ ويراستار: بنى يعقوب، پروانه – 

تهران: نوين - 314 ص - وزيرى (گالينگور) - 50000 ريال - چ اول/  2200 ن

شـرح زندگانـى و سـبك و افكار لسـان الغيب، ســخنور نامى «حافظ شــيرين ســخن»، جعفرى نژاد، 

مهين دخــت و سيد ســعيد مرتضوى راورى-تهــران: آواى نور - 128 ص - وزيرى (شــوميز) - 
25000 ريال - چ اول/ 1000 ن

نيمرخ شخصيتى حافظ- شاپوريان، رضا – تهران: جوانه رشد - 208 ص- وزيرى (شوميز) - 40000 

ريال – چ اول/ 3000 ن
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اسرار عشق و مستى: تاملى بر سبك و ساختار غزل حافظ با تكيه بر بافت، لحن و خوشه هاى تداعى گر، 

طهماسبى، فاطمه – تهران: علم - 492 ص - وزيرى (شوميز) - 85000 ريال - چ اول/ 1650 ن 

زندگى و شعر حافظ (چاپ مجدد)
حافظ شـيرين سـخن، معين، محمد؛ به اهتمام: معين، مهدخت – تهران: صداى معاصر - 860 ص- 

وزيرى (گالينگور) - 180000 ريال - چ پنجم/ 1100 ن

از كوچه رندان: درباره زندگى و انديشـه حافظ، زرين كوب، عبدالحســين – تهران: ســخن - 298 

ص- وزيرى (گالينگور) - 75000 ريال – چ نوزدهم/ 5500 ن

حافظ، بهمن، كاوه – تهران: ســازمان  پژوهش  و برنامه  ريزى  آموزشــى،  انتشارات  مدرسه - 140 

ص- پالتويى (شوميز) - 20000 ريال - چ پنجم/ 1650 ن

حافظ از نگاهى ديگر، خرمايى، محمدكريم – شــيراز: فرهنگ پارس - 60 ص - رقعى (شوميز) - 

چ سوم/ 2000 ن

حافظ گوهرى در صدف شـيراز: كاملترين شـرح زندگانى و تاريخچه آرامگاه، خرمايى، محمدكريم – 

شيراز: فرهنگ پارس - 58 ص - رقعى (شوميز) - چ دوم/ 2000 ن

زندگى پرماجراى حافظ و شـاخ نبات (عشـق آتشين)، ســردادور، حمزه – تهران: دنياى كتاب - 306 

ص - وزيرى (گالينگور) - 45000 ريال - چ پنجم/ 2000 ن 
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كودك و نوجوان(چاپ مجدد) 
شاعر راز و شيراز: حافظ (زندگينامه)، مزينانى، محمدكاظم؛ ويراستار: بروجردى، احمد؛ تصويرگر: 

لواســانى، محمدرضا – تهران: نشــر پيدايش -334 ص - وزيرى (شــوميز) - 50000 ريال - چ 
پنجم - 2000 ن 

فال نامه(چاپ اول)
باغ گل: «فال حافظ»، خطاط: سلحشــور، محمد – تهران: شــركت تعاونى كارآفرينان فرهنگ و 

هنر - 60 ص - جيبى (گالينگور) - چ اول/ 1000 ن 

ديـوان حافـظ همراه با فـال، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: پارســاى، كيومرث – تهران: 

شهرزاد - 506 ص - جيبى (گالينگور) - 30000 ريال - چ اول/ 5000 ن 

ديـوان حافـظ همراه با فـال، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: پارســاى، كيومرث – تهران: 

شهرزاد - 502 ص - جيبى (گالينگور) - 45000 ريال - چ اول/ 2000 ن 

فال هاى شـگفت انگيز حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: خرمشــاهى، بهاء الدين و فانى 

تبريزى – تبريز: آيدين - 306 ص - رقعى (شوميز) - 55000 ريال - چ اول/ 1000 ن

فـال حافـظ شـيرازى متن كامل با معنى براسـاس نسـخه ى علامه قزوينى - دكتر قاسـم غنـى، به اهتمام: 

عســگرى منفرد، منصوره – تهران: آواى عشق - ساحل - 498 ص - جيبى (گالينگور) - 50000 
ريال - چ اول/ 5000 ن 

فال حافظ همراه با معنى از ن محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مصحح: 
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قزوينى، محمد و قاســم غنى؛ خطاط: اصغرى، امير – تهران:  شــفيعى - سكه - 208 ص - جيبى 
(شوميز) - 18000 ريال - چ اول/ 10000 ن 

فال نامـه ديـوان حافـظ: تفسـير فـال گونه اشـعار به روايت اسـتادى كـه دير به دنيـا آمده بـود، حافظ، 

شــمس الدين محمد – تهران: الهــام - 514 ص - رقعى (گالينگــور) - 125000 ريال - چ اول/ 
3000 ن 

فال نامه(چاپ مجدد)
ديـوان كامـل و جامع هديه حافـظ: با تفأل و معنى لغات كليدى و ابيات مشـكل و ترجمـه ابيات به زبان 

انگليسى همراه با مقدمه اى خواندنى از زندگينامه و عرفان و...، حافظ، شمس الدين محمد؛ گردآورنده: 

عطارى كرمانــى، عباس - تهران: آســيم - 736 ص - وزيرى (گالينگــور) - 145000 ريال - چ 
يازدهم/ 3000 ن

باغ گل: «فال حافظ»، خطاط: سلحشــور، محمد –تهران: شــركت تعاونى كار آفرينان فرهنگ و 

هنر-96 ص - جيبى (شوميز) - 45000 ريال - چ دوم/ 1200 ن 

ديـوان حافـظ: آيـات نور در سـفينه غـزل شـامل: روح غزل - رهنمـود فال بـه همراه كشـف الابيات و 

واژه نامه،حافظ، شــمس الدين محمد؛ نويســنده: بادكوبه اى هزاوه اى، مصطفى؛ به اهتمام: عالمگير 
تهرانى، محمد؛ خطاط: ميرخانى، سيداحمد – تهران: نشر محمد - 1106 ص - وزيرى (گالينگور) 

- 330000 ريال - چ پنجم/ 5100 ن

ديـوان حافـظ: همـراه بـا فال «متـن كامل» بـر اسـاس ن: محمد قزوينـى و دكتر قاسـم غنـى، حافظ، 

شــمس الدين محمد؛ مصحح: قزوينى، محمد و قاسم غنى – تهران:  طلايه - تيمورى - 516 ص 
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- جيبى (گالينگور) - 20000 ريال - چ سوم/ 6000 ن 

ديـوان حافـظ: همراه با فال «متن كامل» بر اسـاس نسـخه ى: محمد قزوينى و دكتر قاسـم غنى، حافظ، 

شــمس الدين محمد ؛ مصحح: قزوينى، محمد و قاســم غنى – تهران: طلايه - 518 ص - وزيرى 
(گالينگور) - 68000 ريال - چ نهم/ 3000 ن 

ديوان حافظ همراه با تفسير فال گونه كليه غزليات،حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: مبشر، سودابه؛ 

مقدمه: محمدى، احمد؛ خطاط: رواســانى، داود – تهران:  نگارستان كتاب - 586 ص - وزيرى 
(گالينگور) - 100000 ريال - چ يازدهم/ 5000 ن 

ديوان حافظ همراه با فال، حافظ، شمس الدين محمد؛ به اهتمام: پارساى، كيومرث –تهران: شهرزاد 

-506 ص - وزيرى (گالينگور) - 75000 ريال - چ سوم/ 4000 ن 

ديوان حافظ همراه با فال، حافظ، شمس الدين محمد؛ مصحح: قزوينى، محمد و قاسم غنى- تهران: 

طلايه - 518 ص - جيبى (گالينگور) - 45000 ريال - چ نهم/ 3100 ن 

ديوان خواجه شـمس الدين محمد حافظ شـيرازى به انضمام: فال نامه از روى ن دكتر قاسـم غنى و علامه 

قزوينـى و تطبيق با چندين ديوان ديگر، حافظ، شــمس الدين محمد؛ نويســنده: مقدم، امير؛ مقدمه: 

معصومى، رضا؛ مصحح: غنى، قاســم و محمد قزوينى؛ خطاط: نيكبخت، اسماعيل - تهران: گلى 
- 570 ص - وزيرى (گالينگور) - 50000 ريال - چ نهم/ 5000 ن 

ديوان كامل و فال نامه حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمه: مهدى خانى، مســعود – 

تهران: معيار علم - 536 ص - جيبى (گالينگور) - 60000 ريال - چ سوم/ 5000 ن 
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ديوان كامل و فال نامه حافظ شـيرازى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ مقدمه: مهدى خانى، مســعود – 

تهران: معيار علم - 538 ص - وزيرى (گالينگور) - 95000 ريال - چ ششم/ 5000 ن 

ديوان و فال حافظ با معنى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: صداقت نژاد، جمشــيد – تهران: 

نيما - 550 ص - وزيرى (گالينگور) - 80000 ريال - چ دهم/ 5100 ن 
ديوان و فال نامه حافظ شيرازى با معنى، حافظ، شمس الدين محمد – تهران: گلپا - 506 ص - جيبى 

(گالينگور) - 32000 ريال - چ هشتم/ 5000 ن 

ديوان و فال نامه كامل حافظ با معنى غزل ها، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: زندى، نرجس، 

خطــاط: منصورى، محمدمهدى – تهــران: جاجرمى - 542 ص - جيبــى (گالينگور) - 75000 
ريال - چ پنجم/  2000 ن

ديـوان و فال نامـه كامـل حافظ با معنى غزل ها، به اهتمام: زنــدى، نرجس – تهران: جاجرمى - 486 

ص- وزيرى (گالينگور) - 120000 ريال - چ هشتم/ 3000 ن 

فال حافظ،  خطاط: ميرخانى، ســيداحمد؛ شارح: فرشادمهر، ناهيد – تهران: نشر محمد عالمگير - 

210 ص - جيبى (گالينگور) - 16000 ريال - چ هفتم/  34000 ن 

فال حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط: اعرابــى، على – تهران: طلايه -264 ص - جيبى 
(شوميز) - 24000 ريال - چ نهم/  3000 ن 

فــال حافظ (1)، خطاط: اخوين، عباس؛ شــارح: نورى، نظام الدين؛ نقاش: فرشــچيان، محمود – 
تهران: زرين و سيمين - 106 ص - جيبى (گالينگور) - 70000 ريال        - چ چهارم/ 2000 ن 
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فـال حافـظ (2)، خطاط: اخوين، عباس؛ شــارح: نورى، نظام الدين؛ نقاش: فرشــچيان، محمود – 

تهران: زرين و سيمين - 108 ص - جيبى (گالينگور) - 70000 ريال - چ پنجم  2000 ن

فـال حافظ (3)، حافظ، شــمس الدين محمد؛ خطاط:  اخوين، عباس؛ شــارح: نــورى، نظام الدين؛ 

نقــاش: فرشــچيان، محمود – تهران: زرين و ســيمين - 108 ص - جيبــى (گالينگور) - 70000 
ريال - چ سوم - 2000 ن

فـال ديـوان غزليات حافظ با معنـى، لاهيجى، كاظم(به اهتمام) – تهــران: اروند - 496 ص - جيبى 

(گالينگور) - 48000 ريال - چ سيزدهم/ 1500 ن

فال نامه ى كامل ديوان حافظ با معنى: بر اسـاس ن ى قاسـم غنى و محمد قزوينى، شــريفى گلپايگانى، 

فرج االله – تهران: هيرمند -512 ص - رقعى (گالينگور) - 148000 ريال - چ چهارم  /2500 ن 

فال نامه حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: كريمى، محمديوســف – قم: آوينا - 176 

ص - جيبى (شوميز) - 15000 ريال - چ چهارم/ 3000 ن

فال نامه حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: كريمى، محمديوســف – تهران: رانكوه - 

آوينا - 176 ص - جيبى (شوميز) - 15000 ريال - چ چهارم/ 3000 ن 

فال نامه حافظ، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام:  قباديان، عمادالدين – تهران: نشــرطلوع - 

106 ص - جيبى (شوميز) - 6000 ريال - چ دهم/ 5000 ن 

فال نامه كامل حافظ با معنى غزل ها، به اهتمام: زندى، نرجس – تهران: جاجرمى - 488 ص - جيبى 
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(گالينگور) - 45000 ريال - چ سوم/ 3000 ن 

فال نامه كامل حافظ با معنى غزل ها، حافظ، شــمس الدين محمد؛ به اهتمام: زندى، نرجس؛ خطاط: 

ذنوبى، وحيد – تهران: ثمين - آواى طرقه - مهرآمين - 488 ص - وزيرى (گالينگور) - 90000 
ريال - چ چهارم/5000 ن 

متن كامل فال حافظ شـيراز با معنى، شــارح: مهرســا، بــاران – تهران: شــقايق - 506 ص - جيبى 

(گالينگور) - 25000 ريال - چ پانزدهم/ 10000 ن 

متن كامل فال حافظ شـيرازى با معنى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ شــارح: مهرسا، باران – تهران: 

شقايق - 506 ص - وزيرى (گالينگور) - 65000 ريال - چ شانزدهم/ 5000 ن

متن كامل فال حافظ شـيرازى با معنى، حافظ، شــمس الدين محمد؛ شــارح: مهرسا، باران – تهران: 

شقايق - 506 ص - وزيرى (گالينگور) - 65000 ريال - چ هفدهم/ 5000 ن 

فرهنگ ها(چاپ اول)
نسيم عطر گردان: فرهنگ اشعار حافظ براى جوانان، انورى، حسن – تهران: سخن - 174 ص- رقعى 

(گالينگور) - 110000 ريال - چ اول/ 1650 ن

فرهنگ موضوعى
اندرزهـاى حافظانه «تفكيك موضوعى اشـعار ديوان حافظ»، فــرازى، غلامرضا – تهران: پونه - 192 

ص - وزيرى (شوميز) - 50000 ريال - چ اول/ 1000 ن
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گزيده غزليات(چاپ اول)
لحظه هايى با حافظ، حافظ، شمس الدين محمد؛ گردآورنده: سبزيى، عليرضا – كاشان: شاسوسا - 

96 ص- بياضى (شوميز) - 9500 ريال - چ اول/ 2000 ن

گزيده غزليات(چاپ مجدد)
برگزيـده اشـعار حافظ، حافــظ، شــمس الدين محمد؛ زيرنظر: شوراى شــعركانون – تهران: كانون 

پرورش فكرى كودكان و نوجوانان - 56 ص - رقعى (شوميز) - 4000 ريال - چ پنجم/ 5000 ن 

صـداى سـخن عشـق: گزيده غزل هـاى حافظ، انورى، حســن – تهران: ســخن - 410 ص - رقعى 

(شوميز) - 75000 ريال - چ يازدهم/ 3300 ن 

متفرقه(چاپ اول)
جاذبه  حافظ و سعدى: تضمين گلچينى از غزليات حافظ و سعدى، عابدنهاوندى، على – تهران: سبحان 

- 160 ص- رقعى (شوميز) - 30000 ريال - چ اول/ 1000 ن

خرقه تن مطلعى از حافظ، جاغرقى، ســامان – تهران: پارســيران - 296 ص - وزيرى (شــوميز) - 

30000 ريال - چ اول/ 1000 ن 

راهنما و بانك سوالات امتحانى حافظ 2 (نسم 5 بخش 4) (رشته زبان و ادبيات فارسى)، اصفهانى بلند بالايى، 

ياسمن – تهران: استادى - 288 ص - وزيرى (شوميز) - 50000 ريال - چ اول/ 1000 ن
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مشـاعره با حافظ!، قنبرى، زهرا – مشــهد: دســتور - 144 ص- جيبى (شوميز) - 20000 ريال - چ 

اول/ 1000 ن

مشـاعره در پيشـگاه حافظ، موســوى، ســيدجلال – تهران: دنياى نو - 82 ص - رقعى (شــوميز) - 

27500 ريال - چ اول/ 2000 ن

متفرقه(چاپ مجدد)
شـوق مهـدى (عـج): تضمينى از غزليـات لسـان الغيب حافظ شـيرازى در مديـح مهدى موعود اسـلام و 

پيشـواى...، نويسنده: فيض كاشــانى، محمدبن شاه مرتضى؛ مصحح:  دوانى، على – قم: انصاريان - 

176 ص - وزيرى (شوميز) - 20000 ريال - چ هشتم/ 1000 ن 


